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IZPO.272.4.2013  

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na modernizację budynku Starostwa Powiatowego w zakresie wymiany okien.
Na podstawie art.38 ust.1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 ze zm.) – w związku z zapytaniami oferentów Zamawiający  wyjaśnia, co następuje:.
I. WYJAŚNIENIA
Pytanie 1: 
W dokumentacji pt. Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia oraz dołączonych załączników, Zamawiający nie sprecyzował w sposób jednoznaczny jakiej kondstrukcji okien wymaga.

W dokumencie STWIOR widnieje zapis „wymiana okien drewnianych skrzynkowych na okna drewniane zespolone”. Tymczasem w „opinii Konserwatora Zabytków”, został przedstawiony wymóg konstrukcyjny w następujący sposób: „...(okna drewniane, w kolorze białym, z zachowaniem wymiarów i podziałów zgodnych z obecnymi i odtworzenie ozdobnych ślemion) z zastrzeżeniem konieczności powtórzenia pierwotnego sposobu otwierania okien, proporcji oraz wszystkich elementów plastycznych dekoracji (ślemiopna, słupki, szprosy)”.

Czy w związku z powyższym przedmiotem zamówienia jest odtworzenie okien skrzynkowych lub wykonanie okien w technologii łączonej okno zespolone dla skrzydeł zewnętrznych , oraz krosno dla skrzydeł wewnętrznych?

Obecnie najczęściej stosowanym rozwiązaniem jest zastępowanie starych okien skrzynkowych, nowymi oknami jednoramowymi, zespolonymi z odtworzeniem pierwotnych podziałów i dekoracji ślemiona, słupki, szprosy)”. Odpowiedź na złożone zapytanie ma istotne znaczenie dla określenia ceny realizacji zamówienia.

Odpowiedź:

Nowe okna mają być zespolone, jednoramowe z odtworzeniem pierwotnych podziałów i dekoracji ślemion, słupków oraz szprosy zewnętrzne (nie wewnątrz szybowe) po zewnętrznej i wewnętrznej stronie okna
Pytanie 2: 
Z  jakiego rodzaju drewna ma być wykonana stolarka otworowa w Modernizacji budynku Starostwa Powiatowego w zakresie wymiany okien?
Odpowiedź:

Jako niezbędne minimum - sosna mikro 3-warstwowa. Drewno klejone na długość oraz warstwowo na grubość mikrowczepami klejem wodoodpornym zgodnie z normą DIN EN 204 D4. Jednocześnie należy zwrócić uwagę na gabaryt skrzydeł i zastosować taką konstrukcję aby skrzydła okien miały odpowiednią sztywność.  
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